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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Eksploatacja maszyn i urzadzen do robét ziemnych i drogowych
Oznaczenie kwalifikacji: BD.01

Wersja arkusza: X

Czas trwania egzaminu: 60 minut

BD.01-X-19.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Na zamieszczonym rysunku przedstawiono maszyne do wykonywania

A. warstw mineralno-asfaltowych nawierzchni.
B. powierzchniowego utrwalenia nawierzchni.
C. pielegnacji zieleni przydroznej.

D. stabilizacji gruntu rodzimego.

Zadanie 2.

W ktorym silniku stosuje sie przedstawione na rysunku utozenie tltokow?

Przeciwsobnym.
Rzedowym.
Widlastym.
Wankla,

ocawp

Zadanie 3.
Ktory z przedstawionych piktograméw umieszczony na maszynie informuje uzytkownika o ci$nieniu oleju
silnikowego?

~(U)=- R ED

A. B. C. D.

Zadanie 4.
Na rysunku przedstawiono

plyte wibracyjna.
chlodnice cieczy.
przektadni¢ zebatg.
sprezarke klimatyzacji.

cawpy
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Zadanie 5.

Ktory sposrod wymienionych parametréw mozna odczytaé z rysunku instruktazowego?

A. Wysokos¢ roboczg odktadnicy rowniarki.

B. Kat pionowy skretu odktadnicy rowniarki rowny 30°.

C. Szeroko$¢ roboczg odktadnicy rowniarki w ustawieniu roboczym na wprost.

D. Szeroko$c¢ robocza odkladnicy rowniarki w ustawieniu roboczym pod katem 45°.

Zadanie 6.

Jezeli w trakcie pracy tadowarki zaswieci sie kontrolka oleju silnikowego, to nalezy

A. kontynuowac prowadzone roboty na zmniejszonych obrotach silnika.
B. po zakonczeniu robot niezwlocznie sprawdzi¢ poziom oleju.
C. natychmiast wylaczy¢ silnik i ustalié przyczyne.
D. natychmiast uzupeknic ole;j.
Zadanie 7.
Do stabilizacji gliniastego podtoza gruntowego w stanie zawilgoconym nalezy stosowaé
A. wapno hydratyzowane.
B. mieszanki piaskowe.

C. emulsje asfaltowa.
D. asfalt spieniony.

Zadanie 8.

Ktorej koparki nalezy uzy¢ do wykonywania wykopow o duzych objetosciach w gruntach niespoistych przy
robotach prowadzonych z poziomu dna wykopu?

A. Wieloczerpakowe;.
B. Przedsigbierne;.

C. Chwytakowe;j.

D. Zbierakowe;.
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Zadanie 9.

Przedstawiony na rysunku znak pionowy nalezy uzy¢ w celu wskazania uzytkownikom drogi
A. koncalewego pasa ruchu na jezdni dwupasowe;. | U
B. konca prawego pasa ruchu na jezdni dwupasowe;.
C. wjazdu na sasiednig jezdnie dla jednego pasa ruchu.
D. wjazdu na sasiednia jezdnie dla dwoch pasow ruchu.

Zadanie 10.

Ktoéry znak drogowy nalezy umie$ci¢ w miejscach oznaczonych na rysunku znakiem zapytania w celu
organizacji i zabezpieczenia robot prowadzonych w poboczu jezdni dwukierunkowej dwupasowe;j, na ktorej

dopuszczalna predko$¢ wynosi 90 km/h?

s S ——— -

150 - 300m
50 - 100m
..\)-\

I, 60<V<90
V60

o =

150 - 300m
50 - 100m

>EHO>

L, 60<V<90
Ve60

4
!
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Zadanie 11.
Ktorg z wymienionych podstawowych czynnosci konserwacyjnych nalezy wykonywa¢ w ramach obstugi

codziennej walca?

A. Sprawdzanie poziomu plynow eksploatacyjnych.
B. Smarowanie tozysk napedu bebna tylnego.

C. Czyszczenie stykéw akumulatora.

D. Sprawdzanie akumulatora.

Zadanie 12,

Zacieraczka do betonu — fragment instrukcji

Po Po Co Co
Rutynowa konserwacja pierwszych 1 miesigcu / 3 miesigce / 6 miesiecy /
4 godz. 20 godz. 50 godz. 100 godz.
Sprawdz poziom X
Olej silnikowy
Wymien X X
Sprawdz stan techn. X X
Filtr powietrza
Wyczysé/wymien X
Swieca zaptonowa | Sprawdz/oczys$¢ X

Zgodnie z zaleceniami obstugi okresowej zacieraczki do betonu, $wiece zaptonowa nalezy sprawdzic¢ lub
oczyscié po uplywie

A. pierwszych 4 godzin pracy urzadzenia.

B. pierwszych 20 godzin pracy urzadzenia.

C. 3 miesiecy lub 50 godzin pracy urzadzenia.
D. 6 miesiecy lub 100 godzin pracy urzadzenia.

Zadanie 13.

Olej w uktadach hydraulicznych stuzy do przenoszenia mocy i do

A. chlodzenia podzespotow uktadu.

B. smarowania podzespotow uktadu.

C. przemywania uktadu hydraulicznego.

D. utrzymywania czysto$ci uktadu hydraulicznego.

Zadanie 14.
Przedstawiony na rysunku element uktadu hydraulicznego to

tloczysko sitownika jednostronnego dziatania.
sitownik hydrauliczny dwustronnego dziatania.
sitownik hydrauliczny jednostronnego dziatania.

Snowp»

sitownik pneumatyczny jednostronnego dziatania.
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Zadanie 15.

W celu przygotowania mieszanki paliwa z olejem w proporcji 50:1 (2%) do silnika dwusuwowego
chlodzonego powietrzem do 5 litrow benzyny bezolowiowej nalezy dodac

A. 25 mloleju.
B. 50 ml oleju.
C. 100 ml oleju.
D. 150 ml oleju.

Zadanie 16.
Pojemnos¢ w litrach Materialy pedne i smarne
Zbiornik paliwa 110,0 Qlej napgdowy
Silnik napedu z filtrem cleju 8,5 Olej silnikowy {ilos¢ do wymiany)
Qlej hydrauliczny, zbiomik i uktad 93,0* Qlej hydrauliczny
Zbiornik oleju hydraulicznego 62,0 Qlej hydrauliczny (flo$é do wymiany)
Hamulec rchoczy 0,25 Qlej-ATF
Obudowa osi przedniej 7,8 QOlej przektadni
Obudowa osi tylnej i przektadnia (wersja 84 Olej przekladni
standardowa)
Chudowa osi tylngj i przekiadnia (wersja 9,3 Qlegj przekiadni
do jazdy szybkiej)
Piasta kota, o$ przednialtylna po 0,85 Qlej przektadni
Chiodziwa 17,5 Mieszanka wody, dodatkéw i glikelu

* llosé oleju hydraulicznego jest zalezna od wyposazenia maszyny.

Jaka ilos¢ oleju przektadniowego nalezy uzy¢ do smarowania piast w czterech kotach zgodnie z instrukcja
cksploatacji fadowarki?

A. 0,25 litra.
B. 0,85 litra.
C. 1,70 litra,
D. 3.40 litra.

Zadanie 17.

Mycie i czyszczenie w maszynie lub urzadzeniu ukladow smarowania i chlodzenia, wymiana olejow i innych
srodkow smarnych odbywa sie w trakcie obstugi

A. okresowe;j.

B. codziennej.

C. transportowej.
D. diagnostycznej.
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Zadanie 18.

Na zamieszczonym schemacie rowniarki ciggnionej strzatka oznaczono

A. miejsce umieszczenia tabliczki znamionowe;.
B. polozenie §rodka cigzkosci odktadnicy.

C. cylinder hydrauliczny.

D. uchwyt transportowy.

Zadanie 19.

W celu pozyskania gruntu do wykonania nasypu z miejsca potozonego poza pasem robot drogowych nalezy

wykonaé
A. dokop.
B. wykop.
C. odktad.
D. przekop.
Zadanie 20.

Wykop o szerokosci 0,8 m i gtebokos$ci 3,1 m na dtugosci powyzej 10,0 m to wykop

waskoprzestrzenny ptytki.
szerokoprzestrzenny phytki.
waskoprzestrzenny gleboki.
szerokoprzestrzenny gleboki.

ocnw»

Strona 7z 15



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 21.
Tabela objetosci robét ziemnych.

powierzchnia srednia pow. objetose Zuzycie nadmiar niedomiar sumowanie ahyj.

pikieta | wykop | nasyp | wykop | masyp |odl [m]] wykop nasyp |nam-scu objetosci objefosci odkiad dokop

[m’ | [m% | [m)) [ [m [m’] [m’] [m’] | wykopu [m] | nasypu [m¥]| [m’] [m’]

1 2 J 4 5 (i) 7 8 g 10 11 12 13

p+000,00 | 40,00 | 0,00 - - - = = - = = 0,00 0,00
30,00 0,00 50,00 1500,00 0,00 0,00 1500,00 0,00

p+050,00 | 20,00 | 0,00 1500,00 0,00
17,50 5,00 50,00 875,00 250,00 250,00 625,00 0,00

0+100,00 | 15,00 | 10,00 2125,00 0,00
10,00 35,00 26,23 262,30 918,05 262,30 0,00 655,75

0+126,23 | 5,00 60,00 1469,25 0,00
7,50 70,00 23,77 178,28 1663,90 178,28 0,00 1485,63

0+130,00 | 10,00 80,00 0,00 18,37
12,50 | 50,00 | 50,00 | 25,00 | 250000 | 62500 0,00 1875,00

0+200,00 | 15,00 | 20,00 0,00 1891,38
z 3440,58 5331,95 1315,58 2125,00 4016,38

A B c D E F G

Na podstawie danych zawartych w tabeli obj¢tosci robot ziemnych okresl srednig powierzchnig¢ przekrojow

poprzecznych wykopow miedzy km 0+100,00 a km 0+126,23,

A. 10,00 m?
B. 15,00 m’
C. 20,00 m?
D. 35.00m’
Zadanie 22.

Osprzet, ktory nalezy zamontowac¢ do spycharki w celu umozliwienia spulchnienia nim gruntu w podltozu na

okreslong gtebokos¢, to

A. chwytak.
B. frezarka.
C. zrywaki.
D. widly.
Zadanie 23.
4.30
0.50 4.00

0.50

4 cm w-wa Scieralna z betonu asfaltowego
15 cm w-wa podbudowy z mieszanki niezwigzanej
10 cm w-wa wyrdwnawcza z kruszywa naturalnego

Na jaka glebokos$¢ nalezy wykonac korytowanie pod wykonanie konstrukcji nawierzchni drogowej zgodnej
z przedstawionym przekrojem?

onwp

10 cm
15 cm
25 cm
29 cm
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Zadanie 24.
Orientacyjne wartosci grubosci warstw zageszczonych i liczba przejsé sprzetu ubijajacego i wibracyjnego
Rodzaj gruntu
Rodzaj sprzetn zwaly Ewiry e mmoesze Iwiry i pos- ity, gliny,
vapesrcrajacego kamieniste THinEe i posp&lki piaski glininste pélkl gliniaste | plaski glinieste
A n h r h n h n ] n h n h n
Plyta ubijak na koparce 050-070|3=4 | @30 |[3=4| 050 3 - - 040 | 3-4 0.3 45 |0 30-0,40| 45
Ubijoki spalinows - - - - |020-040] 24 {0,15-0,35 | 3-4 |0,10-0,30| 4-5 | 0,10-0,30] 45 |0,10-030] 45
Zaggszczarki wibracyjne lekkie - - - - - - | 02-0,50]|3-5 - - - - | 0,2-03 |65-8
Zageszazarki wibracyjne kro- - - - - |ogo-100{2-4 [050-080]3-4| - | - R T A I
czyCe
Walc? wihracyjne somobieine B . B - |o20-050] 24 |0.15-0,30| 2-5 a o o e -, nh
gladkie
;T:;ﬁ?ﬂwibr““’j“ PEYOTERNE 10,65-0,90| 3-4 | 9,65-0.90| 3-4 | 0.50-0.80 | 2-2 0.40-0.20| 3-5 | 0.65-0.90| 3-4 | 0.40-0.50 3 - g
Proyenepie walc wibeaeyjne = - - - = - |v.40-060[ 5-5 |0,30-0,40] 4-6 |0.30-0.95] 46 |0.33-0.40 | 46
tszerokokoikewe [
h — grubosé warstwy co zaggszezenin, m; r — liczha przejéé spresw 2ageszezajacepo po 1 Sladzie; — — nic zzleea sig sinsowat,

Na podstawie danych zawartych w tabeli ocen, ktorego sprzetu mozna uzy¢ do zageszczania nasypow
z wszystkich gruntow z wyjatkiem glin, itéw i piaskow gliniastych.

A. Przyczepnego walca wibracyjnego szerokotkowego.
B. Walca wibracyjnego przyczepnego gladkiego.
C. Zageszczarki wibracyjnej kroczace;j.
D. Ubijaka spalinowego.
Zadanie 25.

Zmarznicty grunt nalezy odspoic

A. oskardem.

B. rydlem.

C. lopata.

D. szufla.
Zadanie 26.

Na rysunku przedstawiono szybkoztacze do montazu
pluga $nieznego.

tyzki minikoparki.

rozsypywacza grysow.

onwp

piaskarki samochodowe;.
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Zadanie 27.

Jezeli grunt rodzimy w stanie naturalnym nie spelnia warunku nosnosci, nalezy wykonac

A. warstwe separacyjng.

B. warstwe odsgczajaca.

C. wzmocnienie podtoza.

D. ekspertyze geotechniczng.

Zadanie 28,

Na podstawie danych zawartych w zamieszczonej specyfikacji pracy lemiesza rowniarki okresl, do jakiej

najwickszej gteboko$ci moze on odspajac¢ grunt.
Zakres lemiesza

A. 427 mm =
IMaks. przesuw osi obrolnicy — v prav/o 656 mm
B. 510 mm ; E 2 g
Maks. wysokos¢ podnoszenia nad
C. 665 mm podloze 427 mrn
D. 720 mm Maksymalna glebokosé wybierania 720 ram
' Maks. przesuw osi obrolnicy — v lewo 656 mm
IMaks. przesuw boczny odkiadnicy — w
| pravio 660 mm
. IMaks. przesuw boczny odkladnicy — w
lewo 510 mrn
. IMaksymalny kat obrotu lemiesza a0
Kat pechylenia lemiesza — do przodu 40°
. Kat pochylenia lemiesza — do fylu &
Iaks. zasieg ramienia na zewnatrz od
| opon — prawa strona 1905 mn
| Maks. zasieg ramienia na zewnalrz od
opon — [ewa strona i742/mn
Zadanie 29.

W wytworni mieszanek mineralno-asfaltowych maczke wapienna sktaduje sie w

A. silosach.
B. workach.
C. zasiekach.
D. cysternach.

Zadanie 30.
Do wykonania warstwy $cieralnej konstrukcji nawierzchni drogowej sztywnej nalezy zastosowac

A. asfalt porowaty.
B. beton asfaltowy.
C. beton cementowy.
D

mastyks grysowy.
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Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono zabezpieczenie przeciwerozyjne skarpy nasypu z wykorzystaniem

A. biomaty.

B. geokraty.

C. biowlokniny.
D. geomembrany.
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Zadanie 32.
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Z zamieszczonego planu sytuacyjnego wynika, ze promien tuku poziomego drogi lesnej rozpoczynajacego
si¢ w km 1+126,304 wynosi

A, 40m
B. 50m
C. 60m
D. 85m
Zadanie 33.
Powierzchnie skrzyn tadunkowych uzywanych do transportu mieszanki mineralno-asfaltowej zwilza si¢
A. goraca woda.
B. trichloroetylenem.
C. benzyng ekstrakcyjna.
D. srodkiem antyadhezyjnym.
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Zadanie 34.

Na rysunku przedstawiono kociot transportowy do przewozu

A. mieszanki cementowo-emulsyjne;j.
B. mastyksu grysowego.
C. asfaltu porowatego.
D. asfaltu lanego.
Zadanie 35.

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl, przy jakiej temperaturze otoczenia decyzje o mozliwosci
wykonywania podbudowy z mieszanki mineralno-asfaltowej podejmuje Inspektor Nadzoru.

A, -3°C Y
o Grubosc Minimalna temperatura powietrza
B. =0°C Warstwa asfaltowa warstwy
C. +4°C [em] -3oc | 0°Cc | +59C) | +10 oc®
D. +6°C podbudowa x5 X
wiazaca X
Scieralna z betonu asfaltowego Z3 X
{typu watowanego), SMA <3 X
>3 X
écieralna z asfaltu lanego
<3 X
écieralna z asfaltu porowatego X
nawierzchnia typu kompaktowego X
a) temperatura podtoza <o najmniej + 5 °C
b) do decyzji Inspektora Nadzoru
X = granica ponizej ktrej cbowigzuje zakaz wbudowywania mieszanki
Zadanie 36.

Przed przystapieniem do wykonywania warstwy wyréwnawczej z mieszanki mineralno-asfaltowe;j
powierzchnig istniejacej warstwy podbudowy z kruszywa nalezy

oczysci¢ z luznego kruszywa i skropié¢ bitumem.
zaimpregnowac¢ mleczkiem cementowo-wapiennym.
osuszy¢ i pokry¢ cienka warstwg cementu CEM 1 32,5 R,
obficie skropi¢ czysta woda i usuna¢ luzne ziarna kruszywa.

ocnw>
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Zadanie 37.

Na rysunku przedstawiono nawierzchni¢ wykonang z
trylinki.

brukowca.

kostki kamienne;j.

oawp

kostki betonowe;.

Zadanie 38.

Standardy zimowego utrzymania dréog okreslajace zasady odsniezania i usuwania sliskosci zimowej
na drogach krajowych

Dopuszczalne odstepstwa od stanu nawierzchni opisanego standardem
z okresleniem czasu w jakim skutki danego zjawiska atmosferycznego powinny byé
usuniete (zlikwidowane)
% Od stwierdzenia zjawiska
Lp. % Opis standardu atmosferycznego przez kierujacego
& Po ustaniu opadéw $niegu zimowym utrzymaniem lub
powsziecia przez niego
uwiarygodnionych informacji
0 wystapieniu:
1 2 3 4 5
2 Il Jezdnia odéniezona a éliskosé - $nieg luZzny moze zalegaé do 4 godz. |- gotoledzi do 3 godz.
zimowa zlikwidowana na catej - btoto posniegowe moie do 6 godz | szronu do 3 godz.
kzerokosci tacznie z poboczami wystepowac — szadzi do 3 godz.
utwardzonymi - moze wystepowac warstwa do 6 godz. [ $liskosci posniegowej do 4 godz.
zajezdzonego $niegu o grubosci — lodowicy do 4 godz.
nie utrudniajgcej ruchu
3 Il Jezdnia odéniezona na catej - $nieg luZzny moze zalegaé do 6 godz. |W miejscach wymienionych w kol.3:
kzerokosci a éliskosé zimowa - moze wystepowac warstwa do 6 godz. |-gotoledzi do 5 godz.
zlikwidowana na: zajezdzonego $niegu o grubosci - szronu do 5 godz.
— skrzyzowaniach z drogami utrudniajacej ruch samochoddéw — szadzi do 5godz.
publicznymi o naw. utwardzonej| osobowych — $liskosci posniegowej do 6 godz.
- skrzyzowaniach z liniami - zaspy moga wystepowacé do 6 godz. |- lodowicy do 5 godz.
kolejowymi
- odcinkach o pochyleniu >4%
- przystankach autobusowych
- innych miejscach ustalonych
przez zarzad drogi

W ciagu ilu godzin najp6zniej od momentu stwierdzenia $liskosci posniegowej przez kierujacego zimowym
utrzymaniem drogi krajowej skwalifikowanej w III standardzie zimowego utrzymania powinno nastgpic¢
usunigcie tej §liskosci z jezdni?

A. 3 godzin.
B. 4 godzin.
C. 5 godzin.
D. 6 godzin.
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Zadanie 39.
Na rysunku przedstawiono

A. pustak ceramiczny typu max.

B. element przepustu drogowego.

C. przepust kablowy wielootworowy.

D. element systemu odwodnienia krawegznikowego.

Zadanie 40.
Na podstawie rysunku przedstawiajacego etap wykonywania konstrukcji nawierzchni bitumicznej na
obiekcie mostowym ocen, ktore warstwy konstrukcji zostaly juz wykonane.

A. Scieralna i wiazaca.

B. Scieralna i ochronna.

C. Ochronnai izolacyjna.
D. Izolacyjnaiposlizgowa.
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